令和４年３月吉日
保護者の皆さまへ
枚方市教育委員会


枚方市立小中学校の令和３年度卒業式について（お知らせ）

早春の候、保護者の皆様におかれましては、新型コロナウイルス感染症対策及び学校教育活動にご理解、ご協力をいただき、誠にありがとうございます。
さて、今年度の卒業式につきまして、中学校は３月１１日（金）、小学校は3月18日（金）にそれぞれ予定しております。卒業式は、学校の教育活動において特別な行事であり、保護者の皆さまにおかれましても、お忙しい中、様々なご予定を調整いただき参加されることと存じます。そのため、感染症対策を講じた上で、可能な限り、予定通り実施することといたします。
しかしながら、卒業式直前に児童・生徒等に陽性者が確認され学級閉鎖等となった場合は、感染拡大防止の観点から、卒業式を延期とすることとします。この場合の予備日は、中学校は３月１５日（火）午後（15日も延期となった場合は22日（火）午後）、小学校は３月23日（水）午後（23日も延期となった場合は24日（木）午後）とします。開始時刻等の詳細な時間につきましては、各校から連絡いたします。
[bookmark: _GoBack]また、陽性および濃厚接触が確認された児童・生徒は、延期日においても卒業式の出席は困難であるため、可能な限り、年度内に各校において個別に卒業証書の授与を行うなど丁寧な対応に努めてまいります。
ただし、今回の対応については感染状況等（クラスターの発生等）により、異なる対応となる場合もあります。保護者の皆さまにおかれましては、本趣旨について、ご理解、ご協力をいただきますよう、お願いいたします。


（問い合わせ先）
　〇新型コロナウイルス感染症に関すること
枚方市教育委員会　教育支援室
（学校支援担当）　　
TEL　０５０－７１０５－８０４５
〇卒業式の延期等に関すること
　枚方市教育委員会　　学校教育室
（教育指導担当）
TEL　０５０－７１０５－８０５２
